

MĚSTO RAJHRAD

Výběr ze zveřejněných příspěvků www.rajhrad.cz

INZERCE - ROZHLASEM – T11/2021

Potraviny u Sedláčků akce týdne T11/2021

Potraviny u Sedláčků vám v týdnu **od 15.3. do 21.3.2021** nabízí za zvýhodněné ceny například:

Tvaroh a Jogurt, 135g – pouze za 12,90

Turistický nářez, 1kg – pouze za 129,90

Partners Market Rajhrad by Vám vzhledem k tíživé situaci ohledně pandemie koronaviru rád pomohl alespoň formou poskytnutí 1ks respirátoru FFP2 na osobu zdarma. Stavte se za námi na pobočku na adrese Masarykova 515, Rajhrad, rádi Vám tento respirátor darujeme.

Prodej palivového dřeva s rozvozem

Společnost Dřevo Habrovany nabízí v jarní slevové akci k prodeji štípané palivové dřevo. Skladem tvrdé i měkké dřevo – v délce polínek 25, 33 a 50 cm. Doprava zajištěna až k Vám domů.

Kontakt a objednávky na tel. č.: 739 572 972 nebo www.drevohabrovany.cz

SVOZ ODPADU – BŘEZEN 2021

V pátek 19.3.2021 proběhne svoz tříděného odpadu plastů z domácností.

FCC – SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU V BŘEZNU

Bioodpad nebude do odvolání svážen z jednotlivých domácností dle harmonogramu, z důvodu velké nemocnosti pracovníků svozové firmy FCC, náhradou jsou umístěny velkokapacitní kontejnery na ul. Odbojářů a u sběrného dvora.

Do BIOODPADU patří pouze rostlinný materiál:

zahradní odpad – tj. listí, plevel, tráva, drobné větve

kuchyňský odpad rostlinného původu – tj. zbytky ovoce, zeleniny, slupky

Prosím udržujte v okolí kontejneru pořádek.

COVID-19 – ZABEZPEČENÍ ODPADU PROTI ŠÍŘENÍ NÁKAZY

Prosíme o respektování pravidel nakládání s odpady v době epidemie.

VÝZVA K ZODPOVĚDNOSTI A OHLEDUPLNOSTI PŘI NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V DOBĚ TRVAJÍCÍ EPIDEMIE

KORONAVIROVÉHO ONEMOCNĚNÍ, ZEJMÉNA S POUŽITÝMI JEDNORÁZOVÝMI OCHRANNÝMI POMŮCKAMI. DOMÁCNOSTI S OSOBAMI V KARANTÉNĚ ČI PROKÁZANÝM ONEMOCNĚNÍM ODPAD NETŘÍDÍ A VEŠKERÝ ODPAD MUSÍ PŘED PŘIDÁNÍM DO ODPADNÍ NÁDOBY ŘÁDNĚ ZABEZPEČIT PROTI POTENCIÁLNÍMU ŠÍŘENÍ NÁKAZY KONTAKTEM S ODPADKY.

Po rozkliknutí nadpisu se Vám zobrazí celý příspěvek, zveřejněný na webu města.